
Изјава  амбасадора  Управног
одбора  Савјета  за
имплементацију мира

Државна имовина: Савјет за имплементацију мира подржава
функционални и територијални компромис

Амбасадори  Управног  одбора  Савјета  за  имплементацију  мира
извршили  су  увид  у  напредак  који  је  Босна  и  Херцеговина
начинила у реализацији пет циљева и два услова, које је Савјет
за имплементацију мира поставио у фебруару, посветивши посебну
пажњу расподјели државне имовине.

Упркос чињеници да је Комисија за државну имовину усвојила
компромисни  оквир,  владајуће  странке  у  БиХ  нису  показале
политичку вољу да начине помаке у реализацији овог циља.

Амбасадори земаља чланица Савјета за имплементацију мира су се
сложили да почетна позиција за рјешавање овог дуго неријешеног
питања  треба  бити  компромис  који  је  постигла  Комисија  за
државну  имовину,  према  којем  би  институцијама  на  државном
нивоу припала  имовина која им је потребна да “функционално”
обављају своје уставне надлежности, а осталим нивоима власти
би  припала  остала  државна  имовина  према  “територијалном”
принципу.

Да би у потпуности реализовали обавезу коју је наметнуо PIC у
погледу државне имовине, органи БиХ морају укњижити у земљишне
књиге сву државну имовину која је потребна држави да обавља
своје уставне надлежности. 

Такође ће бити потребно успоставити и јасан законски оквир
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путем којег држава може стицати додатну јавну имовину у складу
са било којим будућим проширивањем надлежности.

Управни одбор Савјета за имплементацију мира дао је високом
представнику  пуну  подршку  да  приступи  рјешавању  питања
расподјеле државне имовине са страначким лидерима у складу са
“функционалним  и  територијалним”  компромисом  у  погледу
критеријума подјеле.

У  фебруару  ове  године,  Савјет  за  имплементацију  мира  је
утврдио да је “прихватљиво и одрживо рјешење питања расподјеле
државне имовине између државних органа и осталих нивоа власти”
од суштинског значаја да БиХ постане мирна и одржива земља
која  се  чврсто  налази  на  путу  европске  интеграције.  Као
резултат, споразум о расподјели државне имовине један је од
пет циљева чија реализација ће омогућити затварање OHR-а и
његову транзицију у EUSR.


